

匹克北方总部和服装生产基地项目开工

本报讯 7月9日,匹克北方总部和服装生产基地项目开工仪式在羊山新区举行,标志着我市与匹克集团的战略合作迈上了新台阶。

匹克(中国)有限公司总经理许志华出席开工仪式并介绍开工项目情况。市委书记蔡松涛宣布匹克集团北方总部和服装生产基地项目开工,中金汇融董事、总经理李靖和市领导曾辉、秦保建、于

海忠、李新伟、梁超等出席活动。

曾辉为许志华颁发了“信阳招商大使”聘书;秦保建主持开工仪式,羊山新区负责同志介绍了开工项目服务保障情况。

据了解,匹克是一家以“创国际品牌,做百年企业”为宗旨的集团式企业,创办于1989年,总部位于福建泉州。经过35年的发展,公司先后在北京、厦门、泉州、西安和美国等地建立5个研发中

心,在泉州、江西等地建立4个生产基地,产品出口110多个国家和地区。匹克北方总部和服装生产基地项目总投资额约10亿元人民币,占地约100亩。

当天上午,出席开工仪式的领导和嘉宾还参观了匹克信阳品牌运营中心。(李永光 刘俊)

我市开展夏夜治安打击整治行动

本报讯 为进一步加强道路交通安全管控,有效化解夏季交通安全突出风险隐患,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,按照市公安局的统一部署,7月6日至7日,信阳交警在全市范围内组织开展第一次集中统一行动,严查“三超一疲劳”、酒醉驾、涉牌涉证等各类交通违法行为,纵深推进夏夜治安打击整治行动,全力守护群众平安出行。

行动当晚,市公安交警部门根据夏季道路交通及周末夜间群众出行规律特点,精心组织、周密部署,坚持领导率队,一线整治,坚持“严”字当头,细化管控措施,针对重点区域、重点时段、重点路段、重点车辆,强化路面管控,重拳治理易扰乱秩序、易肇事肇祸的交通违



法行为,消除人、车、路、企交通安全隐患,保持夜间“见警车、见警灯、见警察”。

行动期间,市公安交警部门聚焦“两客一危一货”、6座以上小客车以及农村地区三轮车等六类重点车辆,紧盯国省道、县道及农村重点路段、事故易发点段等重点区域,采取错时用警、定点执勤、流动巡逻的方式,从严查处酒醉驾、超员、超载、违法载人、疲劳驾驶等各类

突出交通违法行为,全面消除路面动态风险隐患,持续筑牢道路交通安全防线。

下一步,全市交警将持续强化路面管控、精准打击、源头治理、宣传警示、责任追究,对酒醉驾、“飙车炸街”、重点车辆超员超载严重违法保持零容忍态度,从严查处一批易肇事肇祸突出交通违法行为,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患。(据信阳交警)

我市2家企业入选2024年河南省质量标杆名单

本报讯 近日,河南省工信厅公示了2024年河南省质量标杆名单。经企业自愿申报,信阳市工信局初审推荐,省工信厅组织专家评审,信阳市灵石科技有限公司“构建以‘S-M-G’驱动的高质量管理模式的实施”、河南五谷春酒业股份有限公司“实施匠心四体系循环管控质量创新模式的经验”2家企业的质量管理经验成功入选。

“质量标杆”是工业企业在

应用先进质量管理方法、开展质量管理活动、提高产品实物质量、改善质量保障能力、提升经营绩效等方面的最佳实践经验。

信阳市灵石科技有限公司“构建以‘S-M-G’驱动的高质量管理模式的实施”,河南五谷春酒业股份有限公司“实施匠心四体系循环管控质量创新模式的经验”,完善了企业质量管理过程,提升了质量管理水平,有效地提高了企业产品质量和

经营效益。同时,也为信阳市工业企业加强质量管理树立了榜样,对质量提升起到了模范带头作用。

下一步,信阳市工信局将持续开展质量标杆创建及典型经验交流活动,希望信阳企业能够强化质量管理意识,提升质量管理水平,进而推动我市制造业“三品”战略建设,为加快制造业高质量发展、发展新质生产力提供坚实基础。

(据信阳市工信局)

本报讯 近日,信阳市市场监管局在全市系统部署开展染发类化妆品专项检查工作。决定集中三个月时间,针对染发类化妆品市场存在的经营(使用)未经注册、不符合强制性国家标准、技术规范或者不符合化妆品注册资料载明的技术要求、“一号多用”及夸大宣传等违法行为乱象,排查治理染发类化妆品领域存在的突出问题,保障公众用妆安全。

该专项检查以美发(包括染发、护发)机构、染发类化妆品电子商务经营者及其他线下染发类化妆品销售机构为检查对象,重点检查化妆品经营者是否建立并执行进货查验记录制度,是否经营未经注册的染发类化妆品,是否经营标签和功效宣称不符合规定的染发类化妆品,是否经营变质、超过使用期限的染发类化妆品,严查同一文号的染发化妆品标注不同颜色、不同色号、不同适用肤质等违法情形。

通过专项检查,集中排查治理染发类化妆品存在的突出问题,查处并曝光一批违法违规典型案例,督促企业落实化妆品质量安全主体责任,推动《化妆品监督管理条例》各项规定有效落实,进一步规范化妆品市场秩序,促进行业健康发展,切实保障公众用妆安全。

在我国,染发类化妆品一直是化妆品监管的重点对象,作为风险较高的特殊化妆品,须经过国家药品监管部门注册,并取得特殊化妆品注册证,注册证号应当在化妆品销售包装可视面标注。

信阳市市场监管局在此提醒广大消费者:在购买染发类化妆品或接受染发服务时,可以通过手机下载“化妆品监管”APP查询。如果发现查询不到注册信息或注册信息与化妆品实物不一致时,应保留好消费截图及相关凭证,及时拨打12315或12345向市场监管部门投诉举报。(据信阳市场监管)

我市市场监管局部署开展染发类化妆品专项整治